

# 头戴式耳机 卷土重来

第四季《怪奇物语》的播出，掀起了一股复古潮，千禧年流行过的头戴式耳机，再次卷土而来。翻红的“头戴”潮流不仅有Vintage风，还有极简风、狂野风等风格，而且变得更具科技感，带你沉浸音乐世界。

**复古潮搭**

头戴式耳机随意地搭在脖子上，会令复古潮搭装扮加分不少。哑光金属材质的Koss Porta Pro 就好有老式耳机的质感，但不止步于复古，而是添加了前卫科技设计，与太阳眼镜、低腰裤等时尚单品的搭配度都很高，是潮人们喜欢收藏的一款头戴式耳机。如果你想耳机更加有个性，可以考虑摇滚界的巨匠品牌Marshall Major系列，华丽的皮质外观、方块样式的耳罩结构，足以让你的造型在人海中脱颖而出。Major系列目前已经更新到第四代，从第三代开始就具备无线蓝牙功能，特别定制的动圈单元会带来震撼的低音，可以令你感受嘻哈风格的摇滚乐曲。

**炫酷抢眼**

与极简风截然不同的，就是那些配色大胆的头戴式耳机，它们不是为了搭配，是为了带你去抢镜的。钟意颜色拼接的朋友，橙色、紫色双拼的Haylou S35 ANC 一定会引起你的注意，重点是它佩戴舒适，可以折叠转动，方便带出街，在降噪、游戏、音质等方面的表现都不错，而且价格只需要200多元，这个性价比也很吸引。头戴式耳机在造型上也很会玩！妖舞猫耳耳机已经推出了三四代，新款都与动漫IP或者品牌联名，独特的猫耳造型加上识发光的设计，电竞少女们戴起来玩游戏，会特别有仪式感！这个牌子的耳机音质上有较大争议，不过它有些设置挺好玩的，例如低电量提醒有角色语音包，灯光颜色可以自定义，充电1小时聆听48小时，对打游戏还是挺友好的。

**AirPods Max 官网照**

**Apple 官网图**

**索尼 WH-CH520**

**极简百搭**

黑白灰色加极简风格的设计，会令头戴式耳机更加耐看和百搭。苹果 AirPods Max 延续 Apple 一贯极简的设计风格，外观设计上并没有显眼的 logo，搭配任何风格的服饰都没问题，但它的科技内核更为吸引——空间音频科技，利用多谐传感器让我们获得全景声体验，降噪效果亦有口皆碑。索尼的WH-CH520整体设计小巧时尚，黑色、白色、蓝色、米色四种低饱和度配色，简约而不容易出错，它升级了DSEE 数字声音增强引擎，大幅提升蓝牙续航时间等功能，令使用更便利、音效亦更好了。

**妖舞官网**

**Haylou 官网**

**妖舞 x 泡泡玛特**

**Haylou S35 ANC**

# 猛兽出笼 整蛊作怪

最近，二次元世界被各路妖精搞到好热闹！冰箱精、骨头怪和吞金兽……无论是乜精，都要同人类“碰瓷”擦出火花，创造各种萌点十足的爆炸Story。可乐君今次将佢哋一一搜罗出来，挖掘到“猛兽”不为人知的小故事，等大家惊艳下。

**秦丽莹/文 bilibili/图**

**人“桓”情未了**

唔靠骑呢招，每集只有几分钟的《电器少女》凭什么夺得国创区高分？答案是靠温情牌打动人！《电器少女》讲述的是在某一日，眼镜宅男打工仔发现自家的老牌雪柜突然成精变咗个萌妹，佢哋会因为生活中不同的食材味道而针锋相对，两人“同居生活”里摩擦不断，故事令人捧腹大笑。除了这对“人桓恋”嘅主线，仲有腹黑的电视精仆人同“中二”大小姐这道副线，搭档起来都好有睇头，整蛊作怪惹人爱。等到佢埋堆密密圈先发现，原来在这个世界觉醒的电器小怪兽不止一只……

**情陷骨头怪**

人哋动画穿越都做“龙霸天”，而《区区不才，在下野怪》嘅主角东东，就霉运当头咁去咗游戏的天青世界，做咗劲废柴的骨头怪。为了早日回家，佢只好靠蹭经验等衰仔手段来让自己变得强大，仲要心机与傻白甜嘅女主角签订契约，成为大陆上最强的人型宠物！在做任务的过程中，佢哋发现游戏里的NPC和野怪都逐渐拥有咗自我意识，惊吓之下就组队去挖掘这个世界的真相。在异世界设定玩到烂的动画界里面，《区区不才，在下野怪》靠无厘头搞笑的剧情，令人睇得好开心。不过，后面嘅情节有些跳脱，网友们都在线为作者打气，希望佢Hold住剧情，唔好令呢部动画变成高开低走嘅作品。

**区区不才，在下野怪**

讲起吞金兽貔貅，大家都会谂到佢招财的好意头，《有兽焉》就show出可爱版的神兽打工记。上古神兽貔貅皮皮，因为招财体质而遭到人类追捕，逃去了好友四不像开的店铺打工还债。在这个小小的店里面，皮皮认识了一群性格各异的神兽，过上了轻松快乐的日子。动画整体画风可爱灵动，适合各年龄层的大小朋友观看，每次睇完剧仲会有科普选择题考考你，等你迅速了解神兽们的喜好与背后故事。中意毛球神兽的你，就唔好错过这部动画啦！